

家长考生“热”问学考成绩

# 高分考生挺多 家长忐忑不安



6月30日上午,济南市初三学生学业水平考试成绩公布。在山东省实验中学,两名学生拿到成绩单后迫不及待地看分数,从他们欣喜的脸上看出考得不错。  
本报记者 王媛 摄

本报6月30日讯(记者 刘爽)30日,高温让不少人感到闷热难耐,但是比天气更热的是济南市2011年初三学业水平考试成绩的公布现场。上午,大部分考生在学考考点学校领到了自己的成绩单。记者采访了解到,今年540分以上的高分段考生为数不少,不少这个分数段的考生家长担心孩子念不了理想的学校而到处求证。

今年的学考成绩仍以成绩单形式通过第一志愿所报学校向考生发

放。因此,尽管30日是最近难得一见的高温天,省实验中学、山师附中等学校门外大清早开始就挤满了等待领取成绩单的考生和家长。

“考了多少?”“540分。”“不少不少。”“不多啊,你看这张成绩单上,人家孩子考了554分。”两名家长在山东省实验中学二楼的44考场考生成绩发放点讨论各自孩子的分数。

据了解,去年省实验中学统招分数线为532分,山师附中526分,济南外国语学校535分,济南一中493分,济钢高中514分。今年参考考生比去年多了5700余名,但是普高录取计划内招生仅比去年增加265人,激烈的竞争令不少家长忐忑不安,即使孩子考了540分以上,也很担心不能达到录取线。

“我孩子考了542分,540以上分数

的孩子多吗?”实验初中毕业的翟金考了542分,让她妈妈的心一下子悬了起来。像翟妈妈这样的家长当日不在少数,基本上都是集中在540分左右,担心孩子不能被第一志愿省实验中学录取,所以在不停地向其他家长以及学校老师打听分数。“今年540分以上的的确不少,成绩条早晨才分过来,所以具体有多少不清楚,但是我这边已经发了很多了。”在该发放点发放成绩,已经获得中国科技大学保送资格的高三毕业生张同学说,他和不少同学暑假返校帮忙发放成绩单。

“哇!562!562!”一名考生拿到成绩单之后看到自己的成绩忍不住欢呼跳跃起来。该考生是济南历元学校的李殊敏。她这次考试数学满分,仅语文、物理等扣了8分。562分也是当日记者了解到裸分的最高成绩。



## 从没上过培训班, 喜欢打篮球 “灌篮高手” 学考568分

本报6月30日讯(记者 刘爽)30日,2011年济南市初三学业水平考试成绩公布。拿到成绩单后,考生家长几家欢喜几家愁,一些高分考生如何取胜为不少考生和家长关注。有一位喜欢篮球的男生此次考了568分,而学考总分为570分。他的妈妈说,孩子很听老师的话,这或许就是成功秘诀。

这位考生的名字叫李昉乐,是育英中学的毕业生,15年前出生在一个普通的回民家庭。依照高中招生政策,李昉乐获得了10分的特殊考生加分。除去加分,他的考试成绩一共才扣了12分。语文114分,数学118分,英语118分,物理88分,化学60分,体育60分,其余等级评价科目均为A等。

“这次考试儿子是正常水平发挥。平时在班里五六名左右。”李昉乐的母亲赵女士告诉记者,她和老公都是普通企业职工,平时对孩子的学习帮不上什么忙,也不对孩子做过多要求,所幸李昉乐从小就比较听话,学习上没让他们操过心。

“成功的经验?我觉得就是他比较听话吧,他不是特别爱学习的孩子,但非常听老师的话。他的那些老师们对他影响很大,我非常感谢他们。”赵女士说,到现在为止,她也没给孩子报过什么培训班,但是只要是老师布置的学习任务孩子都能按时按质完成,从不投机取巧。“只要有学习任务,他每次回家都是先完成任务再干别的,根本不需要我催。有时候看到他学习到很晚我们还会心疼地劝他早点休息。”

但是听话也不说明李昉乐是个只会学习的孩子。赵女士透露,儿子非常喜欢打篮球,而且喜欢灌篮,每个周六他跟朋友们一定会去打篮球,而不是学习。她笑言,如今孩子身高185厘米,体重150斤,也多半得益于打篮球的爱好。

记者了解到,就在30日当天,赵女士本来请了假陪儿子去看成绩,但是儿子因为估分只得了540多分,所以在家里待不住,一早就跑到学校去了。拿到成绩之后放了心,马上又跟同学跑去打篮球了。

**协和学院**  
短消息大赏  
订户热线: 0531-82088888  
订户热线: 96706

敬告济南中小學生及家長:

# 暑假辅导, 选有经验的老师!

(省市重点骨干教师 一线教学经验平均5年以上 同年级教师1对1辅导)

暑假辅导, 选不及格学生成绩。关键看谁选谁老师! 选有经验的老师, 不仅家长放心, 更重要的是辅导质量有保障, 切实能让孩子成绩!

学生, 虽然目前忙于学考, 但是一旦在暑假期间进行辅导, 可及时发现学习上的薄弱环节, 查漏补缺。在暑假前的一个月, 孩子学习可学的更多。上下学期的12个月的时间里, 只在最后一学期才得到检验, 平时学得再好, 考试考不好, 就白白让老师和家长操心不已。

记者向某中学老师, 张同学家长说: “这是京硕1对1老师, 他经验丰富, 讲课非常生动, 会换位思考, 他教过12个学期了, 太熟了, 辅导很轻松很有效率。”

**3000位有经验的老师, 暑假自由选**

暑期辅导, 为给中小學生提供最优质的1对1辅导, 京硕1对1特聘, 京硕1对1特聘3000多名来自济南历下、市中、槐荫区经验丰富的教师, 从即日起, 济南市中小學生可致电京硕1对1济南校区, 选择暑期辅导老师。



**100万** <国家级的教学保障>  
**专项基金保障教学质量!**



**选错老师 耽误学生暑假, 浪费家长金钱**

“放假了, 给孩子找个辅导!” 已是很多家长的心声。然而, 由于对辅导行业不了解, 很多家长在选择时只信广告宣传和工作人员的口头承诺, 却不看辅导老师的素质, 到头来只是“交了钱又折本”, 不仅浪费了金钱, 还耽误了孩子的辅导时间。

家住历下区王同学告诉记者, 去年暑假他在一个机构报了3000多, 天天老师经验不足, 辅导到极差, 耽误了孩子的暑假, 浪费了钱。京硕1对1以名师引领, 让济南市中小學生及家長, 暑假辅导, 选有经验的老师!

**有经验的老师 30天, 让中等生变成优等生!**

与一般机构的老师不同, 一位很不错的

**来电即可获得 1200元暑期学习卡!**

2011年初, 京硕1对1正式成为中国保护消费者基金会的保障单位, 共同设立“中小學生教育消費質量保障基金”, 并启动了百万教育基金保障机制。

作为中国保护消费者基金会承保的教育机构, 京硕1对1为每位入学的学生配备了“中小學生教育消費質量保障卡”, 为学生的教学服务设立一项强大的教学保障。



统一热线: 400 007 9618  
源源校区: 67889277 阳光校区: 83186670

名师 一对一

行业优秀咨询师, 待遇从优。